



**Коллективу
Московского Государственного
Технологического Университета
"СТАНКИН"**

ОТ КОЛЛЕКТИВА

**НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА
МНОГОПРОЦЕССОРНЫХ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ
ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА**

**В ДЕНЬ ДЕВЯНОСТОЛЕТИЯ
университета**

23 сентября 2020 года

Глубокоуважаемая Елена Георгиевна!

Глубокоуважаемые сотрудники МГТУ «СТАНКИН»!

От имени коллектива НИИ многопроцессорных вычислительных систем Южного федерального университета и от себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив МГТУ «СТАНКИН» с девяностолетием со дня основания университета!

МГТУ «СТАНКИН» является ведущим вузом России в сфере подготовки специалистов в области высоких наукоемких технологий. Широкая практическая, инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты, которые реализует университет, позволяют уверенно идти в ногу со временем, заниматься передовыми научными исследованиями и разработками импортозамещающей станкоинструментальной продукции и координации технологического перевооружения машиностроительных предприятий.

Мы искренне убеждены, что наше многолетнее творческое сотрудничество будет крепнуть и плодотворно развиваться и впредь, и выражаем благодарность коллективу МГТУ «СТАНКИН» за преданность делу, неисчерпаемый энтузиазм и высокий профессионализм.

Желаем коллективу МГТУ «СТАНКИН» больших творческих успехов во всех областях научной, творческой и педагогической деятельности, удачи в осуществлении задуманного и еще долгих лет плодотворной работы на благо нашей страны.

Академик РАН

И.А. Каляев